

Piotrków Tryb. 20.07.2010 r.

Dom Pomocy Społecznej
Ul. Żwirki 5/7
97-300 Piotrków Tryb.

DPS/II/571/2010

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego

ZP/7/10

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na pytanie do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na
: „systematyczną dostawę pielucho majtek dla dorosłych do Domu Pomocy Społecznej w
Piotrkowie Trybunalskim”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień
publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 z późn.zm.) udziela się wyjaśnień do SIWZ,
formularza ofertowego oraz wzoru umowy

Pytanie 1

Dotyczy przedmiotu zamówienia poz. 1-2, czy Zamawiający oczekuje zaoferowania
pieluchomajtek dla dorosłych pakowanych w opakowania a' 30 sztuk? Pytanie nasze wynika z
faktu, iż Zamawiający w formularzu asortymentowo cenowym wpisał w kolumnie „ ilość roczna”
opakowanie a' 60 sztuk. W związku z powyższym prosimy o określenie, czy zamawiający wymaga
zaoferowania

- 120 opakowań pielucho majtek w rozmiarze M, pakowanych w opakowania a' 30 sztuk z
podziałem dzienne i nocne
Oraz
- 480 opakowań pielucho majtek w rozmiarze L, pakowanych w opakowania a' 30 sztuk, z
podziałem na dzienne i nocne

Odpowiedź:

Zamawiający zamawia zgodnie z załącznikiem Nr 2 do SIWZ (Formularz asortymentowo – cenowy):

- pieluchomajtki w rozmiarze M dla 10 osób (pakiet 60 sztuk z podziałem: 30 sztuk dziennych i 30
sztuk nocnych) x 12 miesięcy, to jest 120 pakietów – ilość roczna (po 60 sztuk każdy pakiet z
podziałem: 30 sztuk dziennych i 30 sztuk nocnych).
- pieluchomajtki w rozmiarze L dla 40 osób (pakiet 60 sztuk z podziałem: 30 sztuk dziennych i 30 sztuk
nocnych) x 12 miesięcy, to jest 480 pakietów – ilość roczna (po 60 sztuk każdy pakiet z podziałem:
30 sztuk dziennych i 30 sztuk nocnych).

W/w asortyment może być w opakowaniach a' 30 sztuk.

Pytanie 2

Dotyczy projektu umowy, §5 – zwracamy się z prośbą do zamawiającego o modyfikację zapisów umowy na następującą;

„Zamawiający zastrzega sobie prawo nie przyjmowania towaru złej jakości lub niezgodnego ze złożoną ofertą lub SIWZ. Wymiana wadliwego lub niezgodnego towaru nastąpi w ciągu 24 godzin od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego. W przypadku braku wymiany w/w towaru Zamawiający może zakupić towar u innego dostawcy. Ewentualne różnice cenowe pokrywa dostawca (zamawiający potrąca wynikłe różnice przy zapłacie za najbliższą dostawę)”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę §5 wzoru umowy. Taki zapis występuje w umowach ze wszystkimi dostawcami Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Tryb. Taki zapis chroni także przed dezorganizacją pracy pracowników i życia mieszkańców Domu, wymusza także na dostawcach zachowanie należytej staranności w dostarczaniu artykułów o wymaganej jakości dla naszych mieszkańców.

DYREKTOR
[Signature]
mgr Violetta Bielawska